

## DOVOLENÁ V ITÁLII



*Celý týden si děti a maminky podporované Nadací Truck HELP užívaly pobyt u italského moře. Jak se letní zájezd vydařil, jsme se zeptali členky správné rady nadace Evy Novákové, která ho také organizovala.*

### Nevadily dětem dlouhé hodiny v autobuse při cestě do Itálie?

Cesta autobusem je sice dlouhá, ale snažíme se jí maminkám a dětem maximálně zpříjemnit. Pouštíme dětem filmy, děláme delší pauzy a v noci pak většina dětí spí, takže se noc přehoupne a už jsme skoro v cíli. Firma SolBus servis má krásný, plně vybavený autobus a řidiči jsou skvělí! Odměnou za dlouhou cestu je pak pobyt na skvělém místě, které jsme si všichni moc oblíbili.



velmi těžko, především pro tak velkou skupinu lidí. Velkým plusem pobytu u moře je stálost počasí.

### Stalo se během pobytu něco dramatického, nebo byl klídek a pohoda?

Letošní letní pobyt se nesl ve znamení klidu, pohody, dětských úsměvů a spousty soutěží, které jsme si pro děti připravili. Nakonec se hry moc líbily i maminkám a přidaly se k soutěžením. Až na pár malinkých dětských odřenin bylo vše skvělé.

### Kolik s vámi bylo nových dětí a maminek? A pokud ano, jak zapadly do kolektivu?

Tentokrát s námi byly nové dvě rodiny. Takže dvě nové maminky a tři děti. Bylo skvělé sledovat, jak už při přestávkách po cestě autobusem byli všichni skvělá parta. Vypadalo to, že se všichni znají už léta.

### Jakou nejhezčí vzpomínku jste si vy osobně z letošního pobytu přivezla?

Takových momentů bylo hodně. Celý rok se snažím být s rodinami v kontaktu, alespoň přes mail, sms atd... celý rok se těším, až se všichni uvidíme a budeme si povídat a pozorovat, jak se děti smějí a hrají si. Krásný okamžik, kdy jsem si uvědomila, jak naše nadace pomáhá a hlavně rozdává radost, byl při jedné soutěži na pláži. Všechny týmy včetně maminek, bez rozdílu, kde která maminka má právě ty své děti, si navzájem fandily, smály se a povzbuzovaly se tak, že jsem měla pocit, jakoby ta pláž patřila jen nám a že práce našeho nadačního týmu má velký smysl. Zrovna tato soutěž byla natočena na video a je vyvěšena na facebooku nadace. Určitě vás zaujme obrovské nasazení maminek v této soutěži, hrozně si chtěly zasoutěžit taky.

### Měli jste stejné místo a ubytování jako loni?

Ano, ubytování bylo stejné už potřetí. Když jsme se našich rodin ptali, kam by chtěly letos jet, téměř jednohlasně padla volba opět na stejné místo a stejné ubytování v Playa Sirena. Je to tam ideální... malý kousek od moře, pár desítek metrů k obchodu, bazén, čistě a velmi dobře zařízené apartmány, výborně se tam vaří a celkově se o nás vždy s úsměvem skvěle starají. Takovéhle ideální místo se hledá

